

CALENDARUL NEGOCIERII ȘI ÎNCHEIERII
CONTRACTELOR/ACTELOR ADITIONALE DE FURNIZARE DE SERVICII MEDICALE,
MEDICAMENTE ȘI DISPOZITIVE MEDICALE, PE
DOMENII DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ PENTRU ANUL 2014, PRECUM ȘI A
CONTRACTELOR PENTRU ASIGURAREA CONTINUITĂȚII ASISTENȚEI MEDICALE
PRIMARE IN REGIM DE GARDĂ PRIN CENTRELE DE PERMANENȚĂ

În data de 03.06.2014 la ora 15⁰⁰ la sediul C.A.S. Botosani va avea loc ședința extraordinară a Consiliului de Administrație.

C.A.S. Botoșani anunță termenul de încheiere a contractelor/actelor aditionale pentru furnizarea serviciilor medicale, medicamentelor și dispozitivelor medicale pentru anul 2014, precum și a contractelor pentru asigurarea continuității asistenței medicale primare in regim de gardă prin centrele de permanență, în luna iunie 2014, după cum urmează:

1. Până la data de 12 iunie 2014, furnizorii de servicii medicale,medicamente și dispozitive medicale vor depune cererile de intrare in relatie contractuală insotite de documentele prevazute de actele normative in vigoare, necesare negocierii si incheierii contractelor .

Toate documentele necesare negocierii și încheierii contractelor/actelor adiționale, vor fi certificate pentru "conformitate cu originalul" prin semnătură.

Cererile de intrare in relatie contractuală cu C.A.S. Botosani si documentele prevazute de actele normative in vigoare necesare negocierii si incheierii contractelor/actelor aditionale, pe domenii de asistenta medicala, vor fi afisate pe pagina web a C.A.S Botosani.

2. In perioada 05.06.2014-20.06.2014 se vor desfașura următoarele activități :

- ședințele comisiilor constituite în baza prevederilor Contractului cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014-2015 aprobat prin H.G. nr .400/2014.
- evaluarea furnizorilor de servicii medicale paraclinice si a furnizorilor de servicii medicale in centrele multifunctionale - BFT pentru stabilirea punctajelor conform anexelor 11B,19, 20 din Normele Metodologice de aplicare a Contractului Cadru pe anul 2014.

Rezultatele evaluărilor vor fi afișate pe pagina WEB a C.A.S. Botoșani, furnizorii putând formula contestații în termen de 24 ore de la publicarea rezultatelor negocierilor și evaluărilor.

În termen de 24 de ore de la depunere, vor fi soluționate contestațiile formulate.

4. În perioada 13.06.2014 – 30.06.2014, la sediul C.A.S. Botosani, se va desfasura verificarea documentelor depuse, negocierea clauzelor contractuale, încheierea si semnarea contractelor/actelor adiționale pentru anul 2014 cu furnizorii de servicii medicale, de medicamente și unele materiale sanitare în tratamentul ambulatoriu și de dispozitive

medicale în ambulatoriu, precum și a contractelor pentru asigurarea continuității asistenței medicale primare în regim de gardă prin centrele de permanență.

Rezultatele negocierilor vor fi afișate la sediul CAS și pagina WEB a C.A.S. Botosani, furnizorii putând formula contestații în termen de 24 ore de la publicarea rezultatelor negocierilor și evaluărilor. În termen de 2 zile de la depunere se vor soluționa contestațiile formulate.

PREȘEDINTE DIRECTOR GENERAL
Costel LUPAȘCU



Director Relatii Contractuale
Alina MUSTIAȚĂ